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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Képviselő-testület már többször foglalkozott a „HOSPITAL” Alapítvánnyal, melyet 
1992-ben Dombóvár Város Önkormányzata és további 24 községi önkormányzat 
(Attala, Bakóca, Baranyajenő, Bikal, Csibrák, Csikóstőttős, Egyházaskozár, Gyulaj, 
Hegyhátmaróc, Jágónak, Kalaznó, Kapospula, Kaposszekcső, Kocsola, Kurd, Lápafő, 
Mucsi, Nagykónyi, Szakcs, Szágy, Szárász, Tormás, Tófű, Várong) alapított 
határozatlan időre a dombóvári kórház támogatása érdekében. Az Alapítvány célja 
annak elősegítése, hogy a dombóvári városi kórház az általa ellátott területen – a nem 
alapellátásnak minősülő – betegségmegelőző és gyógyító munkáját minél 
eredményesebben és minél jobb hatásfokkal végezhesse. Az Alapítvány egészen 2016-
ig folyamatosan működött, és évről évre jelentős összegű hozzájárulást tudott 
biztosítani a kórház számára, elsősorban eszközbeszerzés útján. 
 
Sajnos a 2016. év alapvető változást hozott az Alapítvány életében és működésében. A 
szervezet kuratóriumának elnöke, Dr. Gács Ernő megbetegedett, majd a nyár folyamán 
elhunyt, így a szervezet 2016-ban érdemi tevékenységet nem tudott végezni, és azóta 
is működésképtelen. A Dombóvári Szent Lukács Kórház főigazgatója 2016-ban 
Dombóvár Város Önkormányzatának segítségét kérte annak érdekében, hogy az 
Alapítvány tovább tudja támogatni a kórház tevékenységét. A dombóvári képviselő-
testület a szükséges döntéseket meghozta, de azok végrehajtása a dombóvári 
önkormányzaton kívül álló okból még nem történt meg. 
 
Az alapító okirat ugyanis 2003. óta nem módosult, és a Szekszárdi Törvényszéknél az 
elnökön kívül 16 kuratóriumi tag van még mindig bejegyezve. Hosszas utánajárás után 
a kuratórium összetételét az elmúlt év elején sikerült tisztázni: a 15 élő tag közül 
többen úgy nyilatkoztak (lemondva a kuratóriumi tagságról), hogy már nem kívánnak 
részt venni a kuratóriumban, néhány tag (Kardos János, Tóth Pál Csabáné, Weisz 
Péter, Cser István) pedig jelezte, hogy még a jövőben is közre kíván működni az 
alapítványi munkában. Hozzájuk csatlakozna a kórház részéről dr. Tóth Mária 
belgyógyász főorvos, a Magyar Orvosi Kamara Dombóvári Szervezetének Elnöke, 
valamint Vancsa Józsefné, a Dombóvári Ilco Egyesület elnöke. Felmerült az alapítói 
joggyakorlás egyszerűsítése is. Erre tekintettel a dombóvári képviselő-testület 
kezdeményezte, hogy a többi alapító ruházza át az alapítói jogait Dombóvár Város 
Önkormányzatára, így egy esetleges módosítás kapcsán nem lenne szükség a jövőben 
valamennyi alapító képviselő-testületének döntésére.  
 
A dombóvári képviselő-testület egy évvel ezelőtt elfogadta az új kuratóriumot és 
alapító okiratot. A döntési javaslatok tervezetei, a 2003-as keltezésű hatályos, illetve 
az új alapító okirat tervezete, a javasolt módosításokat tartalmazó összefoglaló, 
valamint az alapítói jog átruházásáról szóló kezdeményezés és az ahhoz szükséges 
megállapodás tervezete kiküldésre került a többi alapító részére, a levelet közösen írta 
alá dr. Kerekes László főigazgató és Kiss Béla alpolgármester. Az aláírók 
hangsúlyozták, hogy az alapító okirat módosításnak elfogadása mindenképpen 
szükséges valamennyi alapító részéről. Továbbá azt is, miszerint a jogszabályok 
garantálják, hogy az alapító nem lehet ráhatással egy alapítvány vagyonára, vagyis a 



„HOSPITAL Alapítvány” alapítói jogainak egy kézben való összpontosítása a 
szervezet, és így a dombóvári kórház érdekeit szolgálja. 
 
Az elmúlt év során (több önkormányzat csak az ősz folyamán) egy kivételével 
valamennyi községi önkormányzat döntést hozott az alapító okirat és a kuratórium 
vonatkozásában, illetve 21-en arról is határoztak, hogy egyetértenek az alapítók 
számának csökkentésével és készek átruházni az alapítói jogot a dombóvári 
önkormányzatra. Kaposszekcső és Jágónak nemlegesen döntött ez utóbbi tekintetben, 
vagyis továbbra is alapítók kívánnak maradni, de elfogadták a javasolt módosításokat. 
Csikóstőttős Község Önkormányzata részéről viszont azóta sem született döntés az 
alapító okirat elfogadása kapcsán, a község polgármestere elzárkózott az ügy 
képviselő-testület elé terjesztésétől a Kórház főigazgatójának közbenjárása ellenére is. 
Dr. Kerekes László főigazgató úr mellékelt tájékoztatásából kiindulva ez lényegében 
abból ered, hogy az ügyben a kezdeményezést Dombóvár Város Önkormányzata 
indította, és ez a szerepvállalás váltja ki az elutasítást. Főigazgató úr javaslata az, hogy 
az alapítói jogok átruházása független intézmény, szervezet vezetőjére történjen meg, 
és ebben kéri közreműködésünket.  
 
Megítélésem szerint a dombóvári önkormányzat gesztust gyakorolt, amikor vállalta, 
hogy egyfajta gesztorként koordinálja és segíti az Alapítvány ügyeinek rendbetételét. 
Számomra elfogadhatatlan, hogy ez az érdekmentes segítségnyújtás vált ki nemtetszést 
és sarkall valakit ultimátum adására, aminek folyományaként a dombóvári kórház 
ellátásának fejlesztése akadályozódik. Csikóstőttős Község Önkormányzata szabadon 
dönthet arról, hogy mihez kezd alapítói jogával, átruházza-e egyáltalán és milyen 
szervezetre vagy személyre. Az alapító önkormányzatok többsége nem látott 
problémát abban, hogy esetlegesen a dombóvári önkormányzat gyakorolja helyettük az 
alapítói jogokat, amelyet lehetőség esetén nyilvánvalóan továbbruháznánk a 
Kórházhoz kötődő szervezetre vagy személyre, ha a bíróságon átvezetésre kerülnének 
a módosítások (aminek feltétele valamennyi jelenlegi alapító döntése). 
 
A dombóvári képviselő-testület eddig is minden tőle telhetőt megtett a HOSPITAL 
Alapítvány működőképességének előremozdítása érdekében, így nem javaslom, hogy 
a korábbi döntéseinken módosítsunk, vagy új kezdeményezést tegyünk. 
 

Határozati javaslat 
a HOSPITAL Alapítvány működőképességének helyreállítása érdekében hozott 

döntések és megtett intézkedések eredménytelenségéről szóló tájékoztatóról 
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HOSPITAL Alapítvány 
működőképességének helyreállítása érdekében hozott döntések és megtett 
intézkedések eredménytelenségéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

A Képviselő-testület a HOSPITAL Alapítvánnyal kapcsolatban 2016-ban és 2017-ben 
hozott döntéseit fenntartja. 
 
           Szabó Loránd 
            polgármester 



 


